
Bohuslavice
Kraj: Olomoucký Okres: Prostějov

Správní obvod: Konice GPS souřadnice: 49.620854N, 16.957548E

Nadmořská výška: 409 m n. m. První pís. zmínka: 1288 (736 let) Katastrální výměra: 485 ha

Počet obyvatel: 442 PSČ: 798 56

Adresa URL: www.obec-bohuslavice.cz

Současnost obce Bohuslavice
V obci se nachází úplná základní škola, první zmínka o zdejším školství je z roku 1671. Vedle
obecního úřadu je v současné době v obci moderní obchod, butik, hospoda Na Sýpkách, pošta,
zdravotní středisko, autoopravna, výrobna a prodejna koženého zboží, kadeřnictví a řada dalších
služeb.
Směrem na obec Hačky se nacházejí budovy Zemědělské společnosti a Domu pokojného stáří s
novou kaplí, jehož provozovatelem je Charita Konice.
Pamětníci vzpomínají i na řadu dalších živností, dnes už neexistujících. Uprostřed obce, na
komíně staré mlékárny, každoročně hnízdí čápi. 
V obci je i charitativní domov - v duchu charitní koncepce a blíženecké lásky vytváří charitní personál
atmosféru domova, lidské blízkosti a důvěry. Mobilizuje obyvatele k aktivitě a účasti na dění a životě
domu. V rámci rehabilitačních aktivit spolupracují obyvatelé domu při práci na zahradě, v dílně,
domácích pracích, výzdobě objektu. Součástí aktivizačního programu je i společná četba, zpěv,
naučné přednášky, besedy, slavení svátků, cvičení, poutní zájezdy. Výrazným přínosem pro
dům pokojného stáří je i přítomnost studentů VOŠ Caritas z Olomouce, kteří navozují atmosféru
radosti a mládí, sdílení a vzájemné komunikace. Katolicky orientovaným obyvatelům domu je k dispozici
kaple zasvěcená Povýšení sv. Kříže (autorem je P. Blažek) s pravidelnou liturgií během roku.
V obci byl před 120. lety založen hasičský sbor. Dnešní hasičská zbrojnice byla postavena v letech
1955-1957. Stavba se prováděla převážně bezplatně, brigádně, pracovali především členové
hasičského spolku. Pro nedostatek materiálu a finančních zdrojů se stavba značně protahovala. Byla
dokončena až koncem roku 1957.
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